

# 学用结合强本领 教育整顿筑警魂

**呼和浩特讯** 呼和浩特市公安局交管支队作为呼市公安局教育整顿工作试点单位,支队党委高度重视,坚决贯彻落实教育整顿试点工作,加强教育引导,强化责任担当,注重理论与实践相结合,让初心使命扎根思想深处,以政治建警、从严治警固本强基,筑牢青城交警忠诚警魂。

全面统筹学。支队党委先学一步,率先

垂范,通过党委会、中心组学习会等形式,抓好“关键少数”,按照“学懂弄通做实”的要求,突出重点,紧贴实际,靶向施策,引领全支队掀起学习热潮。创新方法学。通过设立教育整顿专栏,借鉴学习经验的“他山之石”,利用微信、微博公众号实时推送学习资料,持续开展“晨练、午学、夜学”活动。把握中心学。始终把习近平新时代中国特色社会主义思想

放在首位,通过读原著、学原文、悟原理,让理论知识内化于心、外化于行。融合实践学。注重理论转化实践,通过队列、手势信号、警务实战技能、体能训练、参观红色教育和党风廉政教育基地、观看警示教育片等方式,淬炼实战本领,激发队伍战斗力、向心力,大大提升了警务技能水平。

(曹坤 武劲)

## 讲好开学第一课 筑牢交通安全线

**嘎鲁图讯** 转眼又到开学季,为了加强校园交通安全宣传教育工作,切实提高师生们的交通安全意识和文明出行意识,近日,鄂尔多斯市公安局乌审旗交管大队中队组织民警深入辖区呼吉尔特小学,开展了“开学第一课”交通安全宣传活动,为学生们送上交通安全贴心“大礼包”。

活动中,民警紧贴学生日常出行实际,以“安全记心中、幸福一家人”为主题,为学生们开展了一次交通安全讲座。主要围绕学生们日常上下学的交通方式,从步行、乘车、骑行三个方面,配合宣教幻灯片,采用通俗易懂的语言详细讲解了不同交通方式需要注意的安全事项,叮嘱同学要遵守交通法规,增强防范意识,提高自我保护能力。通过开展“开学第一课”活动,有效引导学生们从小养成文明参与交通的良好习惯,让交通安全融入到每个学生心中,鼓励学生争做交通安全的践行者和倡导者。

(魏孝武)

## 谈心谈话凝共识 取长补短谋发展

**鄂尔多斯讯** 为了切实增强思想作风建设,不断提升队伍的凝聚力和战斗力,鄂尔多斯市公安局东胜区分局巡特警大队六中队于近期开展了“一对一”谈心谈话活动。

此次谈话活动主要从政治思想动态、理论和业务学习情况、工作中遇到的困难以及大队和中队的意见建议等方面,进行深入沟通交流。同时,对党员同志提出明确要求,希望大家能在工作中发挥先锋模范作用,主动帮助同事、帮助群众,永远保持共产党员的先进性,并建立互帮互助小组,取长补短,提高自我,共同打造文明、创新、团结的一流队伍。

通过此次沟通交流,了解了中队民警的工作规划和对中队的创新性建议。通过讲真话、用真心、动真情、求真知,形成共识,进一步加深了党员、民警和辅警对此次纪律作风教育整顿工作重要性的认识,达到了深入了解情况、改进工作措施、凝聚力量推动中队各项工作发展的目标。(闫浩)

## 严查严管除隐患 靶向施策保稳定

**乌兰察布讯** 为深入推进道路交通事故预防减量控大工作,切实提升重点交通违法行为查处的针对性和实效性,全力维护道路交通安全形势,近日,自治区公安厅交管局高速公路一支队集宁大队周密部署,全警上路,认真开展“严查严管”重点交通违法行为统一行动。

行动中,大队根据辖区道路实际情况,加大巡逻力度,科学合理部署警力,严查酒驾、醉驾、涉牌涉证、超员、疲劳驾驶、不系安全带等各类严重交通违法行为。同时,组织开展危化品运输交通安全“除隐患、防风险”专项整治统一行动,从严查处危化品运输车辆超速、疲劳驾驶、违法停车、不按车道行驶等违法行为,切实形成严查严管态势,全力消除重点车辆交通安全隐患。此外,大队深入分析辖区高速公路交通流量、交通违法规律特点和交通事故肇事原因,全面摸排事故多发路段,找准工作问题短板和管理薄弱环节,及时优化完善具体整治措施,做到因事为制、靶向施策,确保道路秩序安全畅通。

(杨燕)

## 破案神速赢赞誉 为民解忧显担当



**本报讯** (记者 岳科坚 通讯员 李燕妮) 近日,国元证券股份有限公司呼和浩特丰州路营业部的工作人员将一面写有“人民警察办案神速、企业卫士尽显警威”的锦旗和一份感谢信,送到了呼和浩特市公安局赛罕区分局刑警大队三中队,向为民排忧解难的民警表达了诚挚的感激之情。

据了解,犯罪嫌疑人杨某多次以多收手续费、泄露个人信息为由,向国元证券股份

有限公司呼和浩特丰州路营业部进行敲诈勒索。接到报案后,三中队民警快速精准地分析案情,全面准确地收集、固定证据,最终将犯罪嫌疑人绳之以法。

刑警三中队办案民警表示,群众的肯定和赞誉,就是他们前行的最大动力,今后会更加精进专业知识,高效运用先进手段,不遗余力地为建设平安首府作出贡献。

## 送教上岗强意识

**新宝拉格讯** 为进一步推进“全警实战大练兵”工作,切实提升警情处置能力,规范警情处置程序,近日,锡林郭勒盟镶黄旗公安局反恐和特巡警大队教官团赴镶黄旗公安局交警大队,开展了“规范执法理念、提升执法素养”专题培训。

培训采用现场指导和规范处置演示教学相结合的方式,针对安全执法意识、警力

## 公正执法树形象

优势意识、协作掩护意识、战术撤退意识、危险加一意识等内容进行讲解,并组织参训民警围绕全警实战大练兵工作开展座谈交流。通过开展此次培训,进一步提高了民警的执法实战能力,真正让规范执法成为民警执法的习惯,切实把严格规范、公正文明执法要求贯彻落实到每一项执法活动和每一个执法环节中。

(额尔敦朝鲁)

## 响应号召厉行节俭

**呼和浩特讯** 自治区司法行政戒毒系统认真贯彻落实习近平总书记对制止餐饮浪费行为的重要指示精神,积极推行采购、储运、管理、加工、烹制、供餐、就餐等全链条、全过程、全方位的饮食节约保障机制,向餐饮浪费全力开战。

制定下发了《强制隔离戒毒人员伙食保障厉行节约反对浪费十项措施》,内容主要包括:坚持科学营养、勤俭节约的保障原则;改进优化食品采购渠道;推行标准化食谱;提高食材加工利用率;提升饭菜制作质量;加强文明节俭饮食行为养成;推广应用节能新产品新技术;开展伙食保障节约主题活动;加强伙食保障节约检查;张贴“文明就餐、光盘行动”温馨提示牌。

## 支部共建聚合力

**城关讯** 为加强党支部交流学习,提升党建工作水平,近日,武警内蒙古总队呼和浩特支队和林格尔中队党支部与和林格尔县应急管理局党支部开展了联合共建活动。

和林格尔县应急管理局党支部一行走进中队,首先参观了班排宿舍、荣誉室等营区场所,对中队各方面建设情况给予了高度评价。随后,参观了看守所外围的控制系统,接受了警示教育。在之后召开的座谈会上,双方分别介绍了支部的基本情况、党建工作开展情况,分享了党建工作中好的经验和做法,并就职能

## 物尽其用杜绝浪费

这些措施要求都十分具体、实在,如在推行标准化食谱方面,规定“粗加工的部分标准化、配份进行单个标准化规范配份、烹饪实行分类标准化”;在提高食材加工利用率方面,要求“充分利用食材边角料腌制小菜、泡制酸菜、制作凉拌菜”;在提升饭菜制作质量方面,提出“科学利用剩饭剩菜,可制作炸馒头片、蛋炒饭、大烩菜等”,切实做到物尽其用。

(全强)



## 互动互学促提升

任务、兵力需求、军地对接工作机制等进行了交流。应急管理局党组书记薛江高度赞扬了中队官兵为维护和林格尔县社会稳定做出的突出贡献,并表示,将进一步加大双方沟通协调力度,继续发扬“双拥共建”的优良传统,关心支持中队各项建设,积极解决官兵面临的各项困难。

通过开展本次共建活动,提升了两个支部的共建协作水平,明确了处置灾害事故的规范流程,为中队党支部自身能力建设提供了方法路径。

(张新晨)

## 专项检查防风险 拧紧消防安全阀

**乌海讯** 为切实做好危险化学品储存等重点行业领域消防安全工作,预防和遏制重特大火灾事故的发生,近日,乌海市海南区消防救援大队开展了危险化学品储存等重点行业领域专项检查。

检查中,监督员首先检查了企业消防管理制度是否落实,消防设施设备运行状况及微型消防站等情况,详细询问了存放的危险化学品种类、数量,了解了单位的存储工艺流程、配送方式、防护措施、消防设施维护保养以及日常消防管理制度等情况,并对部分消防设施进行了试水试压。

检查结束后,监督员提醒各单位要落实消防安全责任制,严格执行消防管理制度。定期组织检查,加强对重点部位的巡查,及时消除消防隐患。确保消防设施完好可用,不可堵塞消防通道,不可随意改动、挪用消防设施。加强对危险部位的监控,科学记录设备运行数据,及时分析并解决异常情况,制定完善消防应急预案,并组织开展消防演练。(崔抒宇)

## “熊孩子”被卡夹缝 消防员“开山”救人

**霍林郭勒讯** 8月24日,通辽市霍林郭勒市一位13岁的男孩爬到假山顶上玩耍时,不慎卡在缝隙中不能动弹,最终在消防员的帮助下成功脱困。

霍林郭勒市滨河路消防救援站的消防员赶到镜湖广场时看到,在一个高约10米的假山顶顶部位置,一位身穿白色半袖的男孩整个身体被卡在假山石缝中动弹不得。经过仔细查看,发现其臀部位置被卡在两个假山的石缝中。了解情况后,消防指战员找来防护服遮住男孩身体,防止发生二次伤害,随后,利用液压顶杆对假山外部水泥层进行破拆,再用剪切钳对水泥层内部的钢筋进行切割。待男孩被卡位置松动后,消防指战员联手将男孩救出,并采用交接传递方式将男孩送至安全地带。

据了解,被困男孩是一名13岁的小学生,因贪玩独自攀爬到假山顶,在下山时寻求刺激,从假山顶顶部立式夹缝处滑下,不慎被卡住,无奈之下大声呼喊救命。因假山位置距离人员密集处较远,男孩呼救近1个小时后,方有群众发现并及时拨打119报警电话求助。

(玄迷颖 郑文雅)

## 毒蜂扰民惹人愁 消防出动解民忧

**嘎鲁图讯** 近日,鄂尔多斯市乌审旗消防救援大队接到报警称,位于乌审旗嘎鲁图镇木都柴达木村一牧民家附近有成片马蜂窝,需现场进行处置,请求救援。接到报警后,乌审旗赛汗路消防救援站立即出动1辆消防车和6名消防指战员赶赴现场。

消防指战员到达现场后,经侦查发现,蜂窝藏在树干缝隙内,使用常规方式处置,可能会造成其他损伤。据了解,该蜂窝是地雷蜂,属于世界排名第四的毒蜂,毒性较大,且出现过蜇人伤亡事件,如果处置不当将危及消防指战员、百姓和牲畜的生命安全。

消防站立即向乌审旗消防救援大队进行汇报。大队指挥员到场后,根据现场情况,迅速制定蜂窝摘除方案:命令警戒人员通知附近百姓紧闭门窗,由教导员带队组成三人攻坚组着特级防化服、防蜂服,两名队员携带杀虫剂、编织袋等工具对蜂窝进行清除,另外1名队员携带杀虫剂对周围零散蜂体进行喷杀。

经过半小时紧张处置,蜂窝被成功清除。消防指战员在仔细观察确认无蜂后,方才撤离。

(潘望 王金梅)

**内蒙古消防救援总队提示:** 城乡结合部、“城中村”、商贸市场、“三合一”场所存在大量火灾隐患,易引发亡人火灾事故,请注意消防安全。

